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السؤال الأول: (أ) اخAB الإجا<ة الصح2حة ل;ل مما 678 بتظل2ل الحرف الدال عليها:

١
 <أن ط "٣٫١٤

R
ما مح2ط دائرة قطرها ٣م ، "علما

٢٢ مد٥٦ مج٩٫٤٢ مب٧ مأ

٢
زاو_تان متتامتان ق2اس إحداهما ٣٠° ، فإن ق2اس الزاو_ة الأخرى [ساوي:

º١٨٠دº٧٠جº٩٠بº٦٠أ

٣
6 الشlل المجاور iساوي:

no ق2مة س

º٤٠دº٢٥جº٣٠بº٢٠أ

٤
ما نrع الزاو_ة المجاورة؟

مستق+مةدحادةجقائمة بمنفرجةأ

٥
6 الفراغ:   ٠٫٥ ◻٥٪

no ةwضع الإشارة المناس
غÇw ذلكد=~ساوي ج< أصغر منب> أvwx منأ

٦
6 الشlل المجاور [ساوي:

no ق2اس الزاو_ة س

º١٦٥دº٣٨جº٩٠بº٧٠أ

٧
6 الشlل المجاور iساوي:

no 6 تمثل الجزء المظلل
AÄة ال_rة المئwسÇال

٩٠٪د١٠٠٪ج٤٠٪ب٣٤٪أ

٨
6 الشlل المجاور:

no ع المثلثrن

àبمختلف الأضلاعأ Çâء مما سبقدمتطابق الأضلاعجمتطابق الضلع <
éX لا

٩
"٩ر_الات لثلاث كعlات " الÇسwة ع7 صورة معدل الوحدة:

دجبأ

١٠
ي: çéع éتكتب ٣٥% ع7 صورة ك

٠٫٠٣٥د٣٫٥ج٠٫٣٥ب٥٫٣أ

 ةرقف لك لىع ةجرد
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níالسؤال الثا

١٠

يhبع 

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العwارة الصح2حة وعلامة (✗ ) أمام العwارة الخاطئة :

3 ق1اسها ٩٠°١
الزاو=ة القائمة 38 ال45

3 ٧أJام “الGميتان متناسCتان .٢
LM Oًام ،ادخار ٥٢ر=اJ3 ٣أ

LM Oًادخار ٢٤ر=ا“

3 أYسط صورة ٣
LM ة ٥٪ع^ صورة ك\ اعت1ادي=̀ كتاdة الcسbة المئ

e 3ساوي ٤٢١ fg3 مكعب أرقام مرة واحدة ،فإن احتمال ظهور عدد زو
4sإذا أل

ع̀ ق1اسهما eساوي ١٨٠°٥ 3 مجم
الزاو=تان المتyاملتان 38 ال45

(أ) أوجد مساحة متوازي الأضلاع التالي ؟

(ب) أوجد حجم المcشور؟

(ج) أوجد مح1ط الدائرة المجاورة؟ ط≈٣٫١٤

(د )أوجد مساحة المثلث المجاور ؟

 مس ٢ × مس ٥ = ع × ق = م
مس ١٠ =

= ع × ض × ل = ح
م  ١٢٠ =  م ٣ × م ٤ × م ١٠ 

٣٫١٤ × ٤ × ٢ = ط × قن ×٢ = حم
ملم ٢٥٫١٢ =

 ةرقف لك ىلع فصنو نيتجرد

مس ٦ =                   = ع × ق ×    = م
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تمت الأسئلة مع تمن2اتي ل;م <التوفيق
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Aíل مما 8أö ١٥السؤال الثالث (أ) احسب

٧) صنف öل شlل من الأشlال الõúاع2ة التال2ة:

؟ Rم ينفق عند شراء ١٢ دفتراö ،١) أنفق خالد ١٢ ر_اً§ لشراء  ٦ دفاتر

٢)أوجد ق2مة ن في التناسب التالي ؟

٤) أوجد العدد الناقص في النمط التالي:٣٥ ، ⬜ ، ٤٩  ، ٥٦ ، ٦٣.

٥) أوجد ق2مة س في الشlل التالي:

٣) أوجد ق2اس الزاو_ة س في الشlل الõúاعي المجاور؟

٦) أوجد                               <الدرجات في المعين المجاور ؟

لاًاير ٢٤

٦ = ن

 ٧٠ = س

٤٢= صقانلا ددعلا

 ١٨٠=١٤٠+س
٤٠ = س  ١٨٠ = ١٤٠ + ٤٠

١٣٢ = م < ق
٤٨ = ل < ق

ليطتسمعبرمفرحنم هبش=عم
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